Log inLog in
Forum IndexForum Index


Who is Online
24 users online
4 Registered
0 Hidden
20 Guests
Registered Users: Aldentob, Jerodravy, Larikfer, studybayws

Back to Damrosil Logs

(1503) DM: obviously I'm scaling things down because there are only 3 ppl and 1 NPC instead of 5 ppl and 1 NPC as normal
(1579) Kendric Duncan: ((Initatives: Je'rar- 24 Reiner-21 Trayn-15 Kendric- 5 Morti-3 incase anybody needs them))
(1503) DM: and because I don't have the usual nodes on hand, we're not using minis this time, so just do combat as normal without minis
(1503) DM: getting a drink, brb
(1503) DM: scroll down to see the map of the room
** (1557) Reiner Swiftblade fights defensively **
(1503) DM: to recap, the room to the south is filled with the corpses of hundreds of burnt snake corpses as a result of Drenla's spells (which you saw the effect of, but not his casting, FYI)
(1503) DM: the room beyond is littered with zombie corpses
(1503) DM: the large room is dark, to the extent that you can see dimly -- you can barely make out the size and layout of the room, but not much else. It's an estimated size, not exact.
(1503) DM: For purposes of today's game, Je'rar will not be present and Trayn is an NPC for healing purposes.
whispering to Reiner Swiftblade, if you see AlexPetrovich99 or AlexPetrovich999 signed on, send him an IM with the room and server info pls
(1503) DM: if Mike shows up that will change of course
(1589) GiftedRichard (enter): 19:26
(1589) GiftedRichard (exit): 19:27
(1557) Reiner Swiftblade: ((I'm not sure I like that axe))
(1515) Morti: (too bad)
(1557) Reiner Swiftblade: ((crimson axe? that's scary))
(1579) Kendric Duncan: ((no kidding, just don't let it hit yah))
(1557) Reiner Swiftblade: ((no control over that one LOL))
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): ok...
whispering to TaliesinNYC, [1d20] -> [15] = (15)
(1503) DM: (21, Reiner)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+5] -> [9,5] = (14)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+5] -> [16,5] = (21)
(1557) Reiner Swiftblade: 14, 21
(1503) DM: (hit twice)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d8+9] -> [7,9] = (16)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d4+9] -> [2,9] = (11)
(1557) Reiner Swiftblade: 27
(1503) DM: (critically wounded)
(1503) DM: (15, the minotaurs)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): that is with the -4 for defensively fighting)
(1503) DM: The minotaur bellows with rage and hurls its greataxe down on Reiner's head with all its might. It's partner takes up a defensive position behind it.
whispering to TaliesinNYC, [1d20+9] -> [18,9] = (27) [1d20+4] -> [20,4] = (24)
(1503) DM: (AC 27 and 24)
(1579) Kendric Duncan: Short Sword Attack [1d20+6+1] -> [20,6,1] = (27) DMG [1d6+1] -> [4,1] = (5) Sneak Attack [2d6] -> [6,3] = (9)
(1557) Reiner Swiftblade: both hit
(1579) Kendric Duncan: ((woops sorry about that))
whispering to TaliesinNYC, [2d8+4, 2d8+4] -> ([4, 3, 4], [5, 4, 4])
(1503) DM: take 24
(1557) Reiner Swiftblade: "That hurt!"
(1557) Reiner Swiftblade: "You will die for that!"
(1503) DM: With a cleaving motion, it chops at your ribcage and sears a gash in your chest and then pirouettes almost dextrously, coming in to your sword arm from the side.
(1503) DM: It's partner holds its attack.
(1503) DM: (5, Kendrick)
(1557) Reiner Swiftblade: "Ken, your turn"
(1579) Kendric Duncan (whispering): Can I get into a flanking position on the hurt minitouar?
whispering to Kendric Duncan, ok
** (1579) Kendric Duncan gets behind hurt minitouar and attacks... **
(1579) Kendric Duncan: Short Sword Attack (flanking) [1d20+6+2] -> [20,6,2] = (28) DMG [1d6+1] -> [3,1] = (4) Sneak Attack [2d6] -> [1,1] = (2)
(1579) Kendric Duncan: Crit Confirm [1d20+8] -> [20,8] = (28)
(1503) DM: (yep)
(1515) Morti: (ALL 20's!)
(1503) DM: (damage?)
(1579) Kendric Duncan: ((wow... extra [1d6+1] -> [3,1] = (4) damage
(1579) Kendric Duncan: ((total 10))
(1557) Reiner Swiftblade: ((that has got to be a dead minotaur))
(1503) DM: (critically wounded)
(1557) Reiner Swiftblade: ((maybe not))
(1503) DM: (3, Morti)
(1515) Morti: Crossbow, light Attack Roll: [1d20+3] -> [10,3] = (13)===> DMG: [1d8+0] -> [1,0] = (1)
(1579) Kendric Duncan: "Ha take that))
(1503) DM: (miss)
(1503) Drenla: No, actually, take this. "Ay, ay, balukay!"
(1557) Reiner Swiftblade: "Trayn, I could use a bit of your lord's grace about now"
(1503) DM: Three spears of cold, crimson light escape from Drenla's eyes and hurtle towards the minotaurs, two on the unwounded one and one on the wounded one. The creature topples to the ground, dead. It's partner staggers back from the spears' impact.
whispering to TaliesinNYC, [1d4+1] -> [4,1] = (5)
(1579) Kendric Duncan: "Uh... wow..."
(1571) Heimdall (enter): 19:42
(1515) Morti: (gotta learn that one from him....)
(1503) DM: The sole remaining minotaur, seeing its mate dead, charges forward at Reiner, head bowed, horns presented.
whispering to TaliesinNYC, [1d20+4] -> [8,4] = (12)
(1503) DM: It misses.
(1503) DM: As Reiner steps out of the way, it stops short and brings up its greataxe to cleave his head from his shoulders.
whispering to TaliesinNYC, [1d20+9] -> [19,9] = (28). [1d20+4] -> [19,4] = (23)
(1571) Heimdall (exit): 19:44
(1503) DM: (AC 28, AC 23)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): confused??
(1579) Kendric Duncan: ((ouch :( ))
whispering to Reiner Swiftblade, why confused?
(1557) Reiner Swiftblade: It attacks me right?
(1503) TaliesinNYC: aren't you paying attention? its partner held its attack.
(1503) DM: sttrike that, was supposed to be whispered.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): wow three attacks
whispering to Reiner Swiftblade, its partner held its attack. minotaurs get three attacks when they open combat, first by charging their opponent
whispering to Reiner Swiftblade, they normally get two if they're in melee range
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): ok...
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): what's the damage?
whispering to TaliesinNYC, [2d8+4] -> [4,4,4] = (12) [2d8+4] -> [8,8,4] = (20)
(1503) DM: take 33
(1557) Reiner Swiftblade: "Uh now Trayn..." ::reiner staggers bac::
(1557) Reiner Swiftblade: "Now is a good time"
(1503) Drenla: Chanting mightily in the tongue of his god, Trayn steps forward and places his hands on Reiner's torso, clamping his hands on Reiner's arm and shoulder as blue light escapes from his hands, closing the wounds that spring forth on the barbarian's form.
whispering to TaliesinNYC, [3d8+3] -> [2,7,5,3] = (17)
(1503) DM: take back 17
(1503) DM: (21, Reiner)
(1557) Reiner Swiftblade: (not holding back)
(1579) Kendric Duncan: "Quick, put the thing down Reiner..."
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+9] -> [5,9] = (14)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+9] -> [12,9] = (21)
(1503) DM: (hit twice)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d8+9] -> [1,9] = (10)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d4+9] -> [4,9] = (13)
(1557) Reiner Swiftblade: 23 pts
(1503) DM: (seriously wounded)
(1503) DM: (15, the remaining minotaur)
whispering to TaliesinNYC, [1d20+9] -> [17,9] = (26) [1d20+4] -> [9,4] = (13)
(1503) DM: (AC 26 and 13)
whispering to TaliesinNYC, [2d8+4] -> [1,5,4] = (10)
(1557) Reiner Swiftblade: one hit
(1503) DM: take 10
(1557) Reiner Swiftblade: "ARRGHHH!"
(1557) Reiner Swiftblade: "Kill the cursed beast!"
(1557) Reiner Swiftblade: ::blood files everywhere::
(1557) Reiner Swiftblade: flies
(1503) DM: The creature, boldened with bloodlust leaps forward and slams the haft of its axe at Reiner's chest, pinning him to the wall with its bulk and with a sudden motion embeds its axe in your shoulders.
(1515) Morti: (is the minotaur tall enought that I could hit him with a burning hands over my comrades heads?)
(1503) DM: (yes)
(1579) Kendric Duncan: "Hold on just a few more seconds Reiner..."
(1503) DM: (not to mention it presents its back to you)
(1503) DM: (5, Kendric)
** (1557) Reiner Swiftblade spits in its face **
** (1579) Kendric Duncan gets behind the Minitouar again and attacks **
(1579) Kendric Duncan: Short Sword Attack (flanking) [1d20+6+2] -> [17,6,2] = (25) DMG [1d6+1] -> [4,1] = (5) Sneak Attack [2d6] -> [6,6] = (12)
(1579) Kendric Duncan: ((16))
(1503) DM: (16 is damage or hit roll?)
(1579) Kendric Duncan: ((er 17 sorry))
(1596) Hyphven (enter): 19:55
(1579) Kendric Duncan: ((17 damage if 25 hits))
(1503) DM: (all right)
(1503) DM: (critically wounded)
(1503) DM: (3, Morti)
** (1515) Morti rushes up, fanning his fingers out at a climbing angle. "watch yer heads!" with a groan of concentration he unleashes a firy sheet over Kendric and Trayn's heads level with the beasts neck **
(1515) Morti: [2d8] -> [8,2] = (10)
(1515) Morti: oops
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): I have point blank with my dagger right?
(1515) Morti: [2d4] -> [3,3] = (6)
whispering to Reiner Swiftblade, yes
whispering to Morti, favorite color?
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): how does that affect my strike?
(1515) Morti (whispering): hehe... I'll change it
(1515) Morti: (better color?)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): uh that would burn me too right?
(1596) Hyphven (exit): 19:58
whispering to Reiner Swiftblade, not sure, assume no penalty for now and I'll rule later but not retroactive
whispering to Reiner Swiftblade, no, the monster has you pinned on the wall with its bulk, presenting its backside
whispering to Morti, no, Morti's favorite color?
whispering to Morti, what's Morti's favorite color?
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): me hands are not free?
(1515) Morti (whispering): blue
(1515) Morti (whispering): like his eyes :-D
(1503) DM: A sheet of blazing azure light, notable for its brightness, escapes from Morti's hands in the form of raging flames, fanning out and striking the minotaur's lolling head
(1503) DM: (critically wounded)
(1579) Kendric Duncan: "Arrg, die you damn thing..."
(1503) Drenla: To the fires of Sulamon with you, you misbegotten cow!
(1503) Drenla: Ay, ay, balukay!
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): gonna hit it nin the groin with a dagger
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): castration! LOL
(1503) DM: Three more spears of crimson light shoot from the sorcerer's eyes, which glow scarlet for a minute. The spears strike the creature and steam out the other side, spraying gore all over the wall and down on Reiner's head.
whispering to TaliesinNYC, [3d4+3] -> [4,2,2,3] = (11)
(1515) Morti: (mmmm... yummy)
(1503) DM: The creature stops in midmotion, and slumps forward, dead -- nearly burying Reiner with its bulk.
(1579) Kendric Duncan: "Well... we're all still alive, though Reiner is a bit worse for wear...."
** (1557) Reiner Swiftblade wipes off the gore **
(1503) DM: As the creature dies, you hear a series of shattering noises, as the darkness in the room beyond fades.
** (1515) Morti groans as the warrior is toppled beneath the beasts body. "Reiner!" Rushing over, "are you okay?" **
** (1557) Reiner Swiftblade staggers away to catch his breath **
(1503) DM: (you can see the room normally, and glass litters the floor) A series of doors slams in the distance, followed by hurried footsteps.
(1557) Reiner Swiftblade: "I need a second heal potion Tra"
(1557) Reiner Swiftblade: yn
(1579) Kendric Duncan: "Damn, well it might be time to try one of those potions out..."
** (1503) Trayn murmurs gently, placing his hands on the fallen barbarian's body, silver light enclosing Reiner's form. **
(1579) Kendric Duncan: "for Reiner that is..."
(1557) Reiner Swiftblade: "I will not survive another battle
** (1515) Morti stares to the room beyond, before returning his attention to his comrade. **
whispering to TaliesinNYC, [2d8+2] -> [5,8,2] = (15)
(1557) Reiner Swiftblade: brb
(1503) DM: take back 12
whispering to TaliesinNYC, [3d8+3] -> [3,5,8,3] = (19)
(1503) DM: (Quaffing the potion, take back another 20)
(1557) Reiner Swiftblade: "much better...thank you"
(1557) Reiner Swiftblade: "We must move quickly before my added power leaves me"
** (1515) Morti nods to Reiner, "alright then" **
(1579) Kendric Duncan: "Onward then..." (moves into the minitouar room)
(1557) Reiner Swiftblade: "Keep yer eyes pealed"
** (1515) Morti heads after ken **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): where is my axe?
whispering to Reiner Swiftblade, on the ground
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): is it bloodied? Remember I hit the caster
** (1557) Reiner Swiftblade picks up axe **

(1620) DM: continuing from where we lett off
(1620) DM: left*
(1620) DM: You manage to get to your feet, and gaze out into the room beyond.
(1622) Vaarasur (enter): 20:41
(1620) DM: As you do so, the familiar mocking tones of the monk's voice can be heard echoing in the distance.
(1622) Vaarasur (exit): 20:42
(1620) Qhyjanoth's voice: Behold the first of my guardians. 'Tis not too late to depart, foolish ones....
(1557) Reiner Swiftblade: "What did you say was next Drenla?"
(1557) Reiner Swiftblade: "It would help me prepare to know what lies ahead"
(1557) Reiner Swiftblade: "I am still a bit affected after taking such a beating"
** (1515) Morti moves to look into the next room, as he listens for Drenla's answer **
(1620) Drenla: This is as far as I managed to get past the monk's defenses before his magick caught me off guard. (shrugging)
(1579) Kendric Duncan: "Well it would follow that he has some kind of creation like the puppets upstairs, though they are probably nastier..."
** (1557) Reiner Swiftblade puts some salve on his wounds that starts to sizzle and the wounds look cleaner **
(1515) Morti: "They weren't puppets" :gesturing to the minotaur corpses:
** (1557) Reiner Swiftblade gimaces at the pain **
(1620) DM: The room beyond is a large area which at one point contained mirrors of all kinds on the walls, save now the frames are empty and the floor is covered with shattered glass.
(1620) DM: Three doors stand closed on the far end.
(1557) Reiner Swiftblade: "All right ken check it for traps and lets continue"
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): /me detects magic
(1620) DM: This room seems to be lit by some sort of magickal spell, as niches in the walls glow with some sort of cold silvery light.
(1515) Morti: "I wonder how all the mirrors got broken...."
** (1557) Reiner Swiftblade concentrates around the room and on the dooe **
(1557) Reiner Swiftblade: door
(1620) Drenla: Well, perhaps it might matter, and perhaps not, but before he took his Test, Qhyjanoth was known to be an aspiring artifice-mage. Behold the result of his studies.
(1625) Kendric Duncan (enter): 20:49
(1620) Drenla: Ye have already seen the result of his handiwork, so ye would know what to expect.
Attempting to assign the role of PLAYER to (1625) Kendric Duncan...
(1620) TaliesinNYC: Booting '(1579) Kendric Duncan' from room...
(1579) Kendric Duncan (exit): 20:49
(1557) Reiner Swiftblade: "Did you say orafice, like the many he will have when we are done with him...
(1557) Reiner Swiftblade: "
(1620) Drenla: I would be careful before touching anything, however innocuous it would seem.
(1620) Drenla: (smiles grimly)
(1625) Kendric Duncan: "hmm, well let me check the doors... uh stand back a few feet everybody...just incase."
(1620) Drenla: Why Reiner, I do believe ye have a sense of humor after all. (snickering)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): do I sense anythinng on he door, and room?
** (1625) Kendric Duncan carefully moves to the northern most door and checks it for traps. **
(1557) Reiner Swiftblade: "ken do not touch it yet"
** (1557) Reiner Swiftblade still concentrates **
whispering to Reiner Swiftblade, yes, something on the door, something on the floor
(1625) Kendric Duncan: ((woops...))
whispering to Kendric Duncan, don't worry
** (1515) Morti looks curiously around the room, trying not to step on the broken glass if he can **
(1557) Reiner Swiftblade: "There is magic on the floor and on the door"
(1627) Pandora (enter): 20:52
(1627) Pandora (exit): 20:53
(1557) Reiner Swiftblade: ::concentrates for a second round::
(1515) Morti: (brb)
(1515) Morti: (bak)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): anything else like auras (stong-weak)
whispering to Reiner Swiftblade, nothing
whispering to Reiner Swiftblade, both moderate
(1620) DM: (instituted fog of war, scroll down to see visible areas)
(1557) Reiner Swiftblade: "It is moderate magic but nevertheless may be lethal"
(1625) Kendric Duncan: "Hmm. Well, we can try the snake trick from the other room."
(1557) Reiner Swiftblade: "Yes you can...grab something off the minotaurs and let us continue. I do not want to to see these glass shards start to whirl about and cut us"
(1620) Drenla: That's not his style. That would be too efficient.
(1625) Kendric Duncan: "Hmm, well that's somewhat reasurring."
(1620) Drenla: Think about it. Steps that contain trap glyphs and puppets that are not puppets. Glass shards are the least of our worries.
(1620) Drenla: (seems thoughtful)
** (1557) Reiner Swiftblade picks up a glass shard carefully and hurls it at the floor **
(1557) Reiner Swiftblade: "Stand back"
** (1625) Kendric Duncan scrambles behind Reiner when he starts throwing glass... **
(1620) DM: It tinkles, then shatters.
(1515) Morti: "eh?"
(1620) DM: (where and how far?)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): to where the magic is on the floor
(1625) Kendric Duncan: ((just right behind him))
(1620) DM: Norhing happens.
(1620) DM: Nothing*
** (1557) Reiner Swiftblade hurls another at the door **
(1625) Kendric Duncan: "I wonder if that will be big enough to set off any magic..."
(1557) Reiner Swiftblade: "in my hands it is a weapon"
(1515) Morti: "We could toss in a minotaur"
(1620) DM: (which door? left, middle or right?)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): where the magic is
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): guess that was the northern
(1515) Morti: "So what kind of magic is it?"
(1557) Reiner Swiftblade: "All I can tell is that its strength is moderate"
(1635) No Name (enter): 21:04
whispering to Reiner Swiftblade, the magic as you put it, covers the eastern portion of the room, an area of 20' x 60'
whispering to Reiner Swiftblade, so which door is it? left middle or right?
(1515) Morti: "it's on all 3 doors?"
whispering to Reiner Swiftblade, for school, you need to do a spellcraft roll
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+1] -> [14,1] = (15)
(1557) Reiner Swiftblade: spellcraft 15
whispering to Reiner Swiftblade, next time, whisper that to me
(1635) No Name (exit): 21:06
whispering to Reiner Swiftblade, invocation
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): sorry...
whispering to Reiner Swiftblade, no, just fyi
(1557) Reiner Swiftblade: "That wall is covered with an invocation spell of some sort."
(1620) DM: (I'll assume left door?)
** (1557) Reiner Swiftblade points towards the east **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): yes
(1620) DM: (note: this happened 1 round ago when Reiner threw the glass shard to the doors, had to determine which door it struck)
(1620) Male voice: What is 2+2 and does it make strawberry pie with flour and water instead of sugar on a summer's day? And why, instead of purple and blue and sisters' dye and knives of cold steel tempered with mittens' fire from dragon blood will you come to take my treasure away?
(1620) Drenla: The shard, upon striking the left door, shatters, and you hear a baritone male human voice speak the following nonsensical passage over and over...
(1515) Morti: "eh?"
(1625) Kendric Duncan: "Well, at least it didn't blow up."
(1515) Morti: "Somehow this is more annoying though"
(1625) Kendric Duncan: "I suppose there's no way to shut it up either..."
(1520) Tarl (exit): 21:12
(1515) Morti: (knowledge check to figure out what it is)
(1515) Morti: Knowledge: Arcana Skill Check: [1d20+3] -> [2,3] = (5)
(1515) Morti: (no clue)
(1557) Reiner Swiftblade: "Drenla do you know what that is?
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): checks the great axes that the minotaur used for magic
(1625) Kendric Duncan: "If it made any sense at all it might be a riddle to open the door or something, but what is it supposed to mean, what is 2+2, well 4 but what does that have to do with baking?
(1620) Drenla: No, but I know this is more annoying than your boasts of warrior's bravado.
whispering to Reiner Swiftblade, nope
(1557) Reiner Swiftblade: "It is no boast if it is true"
(1515) Morti: "Well if that's all its gonna do, can we open the door?"
(1620) Drenla: But it fits my classmate's style. (shrugs)
(1515) Morti: (oc: how many broken mirrors are there?)
(1620) Drenla: He deceives by misdirection and strikes when ye least expect it.
(1620) DM: (OC: counting takes one round. fifty, placed in random spots)
(1557) Reiner Swiftblade: "Can you dispell the magic so we can open the door?"
(1625) Kendric Duncan: "Lovely, so there coudl be something else going on besides the annoying voice..."
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): so the only magic was the east wall and the floor
(1620) Drenla: Alas O Great and Mighty Master, I have not been prepared that spell for today.
whispering to Reiner Swiftblade, yes
(1625) Kendric Duncan: "I wonder if answering it would make it stop..."
(1535) Terl (whispering): yea like thinking, but then that may be slightly above their grasp with what you've given so far...
(1515) Morti: "Do you know the answer?"
whispering to Terl, lol
(1625) Kendric Duncan: "Well... no not as such..."
(1557) Reiner Swiftblade: "To keep the treasure from evil hands"
(1620) Drenla: If I did, I wouldn't be standing here, now would I? The best we can hope for is to find the pattern to his deception.
(1620) Drenla: If ye think about it, he's asking why we're here.
(1515) Morti: "think it'll say something else if we hit another door?"
(1620) Drenla: I fully expect it to. He is if nothing else, logical and orderly.
(1620) Drenla: He is Reiner, but the opposite of him. (shrugging)
(1625) Kendric Duncan: "Well, toss another shard at it then... mabey we can find something that links the things together."
(1557) Reiner Swiftblade: "We are here to bring the monk to justice and keep the treasure out of evil hands"
** (1515) Morti shrugs before picking up another shard and tossing it at the middle door. **
(1557) Reiner Swiftblade: "That is your answer"
(1620) DM: As the shard strikes the middle door, it splits into several more pieces and a female elven voice, lilting and soprano-like mixes in with the male voice, creating a harmonious babble of voices...although for a brief second you can hear the message loudly and clearly...
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): detect evil on the wall
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): I'm sensing that this may have been here before the monk
(1620) Female voice: If 3 times 3 equals 9 and 9 is squared to the second root of the negative cube of the number A+B to the eleventh derivative of Rubicus et Alamonious, why does the missile of the seventh moon of the sphere of the ninth layer of the infernal duke wish to come with half his lordship's might and glory with the backing power of the pearl and seize the treasure that was so mightily won? If I can withhold my ransom's due from their greedy and grasping hands and mating swords why then will the world of the egg be in my creation....
whispering to Reiner Swiftblade, nope. no evi
whispering to Reiner Swiftblade, no evil
(1620) Drenla: (listens for a moment)
(1625) Kendric Duncan: Hmm, 2+2 and 3 times 3...
(1515) Morti: "Uh.... my math's not that good...."
(1625) Kendric Duncan: Forget the rest of it it's probably just fluff
** (1515) Morti thinks over the wording, "Does this guy think we work for the pearl demon thing?" **
(1625) Kendric Duncan: "Of course that's just a guess, I was never all that good at riddles."
** (1515) Morti figures what could it hurt, and throws another shard at the right hand door **
(1620) Drenla: He's asking how he can cheat the infernal lords by withholding the tome.
(1620) Drenla: There is a logical and orderly method to this chaotic-seeming madness.
(1515) Morti: "don't see what he'll get by asking us"
(1620) Drenla: He's not asking us, Morti. He's asking himself.
(1557) Reiner Swiftblade: "Is this the keeper of the tome who might be forced to hold it by the monk?
(1515) Morti: "oh...."
(1620) Drenla: Of course I could be wrong. Qhyjanoth was always a bit like me. (breaks off with a start...)
(1620) Drenla: ...er, I mean he wanted to be like me, I think.
(1620) Drenla: (flustered)
** (1557) Reiner Swiftblade looks at drena **
(1557) Reiner Swiftblade: drenla
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): disbelieves that it is drenla
whispering to Reiner Swiftblade, Will save
** (1515) Morti raises a brow of his scarf curiously at Drenla **
(1557) Reiner Swiftblade: Will save: [1d20+5] -> [13,5] = (18)
(1515) Morti: (does anything happen when I throw the shard at the last door?)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): 18
(1625) Kendric Duncan: "Hmm, interesting."
(1620) Drenla: (hastily) I was...I was his circle-mate once. We were handpicked in council to be apprentices of the fifth circle, years before our Test. I passed on to take the Test, he did not, stopping short of the third circle. Later he managed to ascend, but failed.
whispering to Morti, hold on
whispering to Reiner Swiftblade, nothing happens
whispering to Reiner Swiftblade, This is, as far as you know, Drenla
whispering to Morti, yes, the following happens
(1515) Morti: "Oh, so he was a friend of yours then?"
(1620) DM: As Morti throws a shard at the last door, you hear the tinkling of shattering glass as and an orcish voice joins in to the chorus of voices...
(1557) Reiner Swiftblade: "So Drenla does your sister Asiana have a boyfriend?"
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): checking further to see if it is really him via misinformation
(1620) Orc voice: Gruk glub smash fish and rocks to two and Uk mudhz munch for tree ud four ud nine ud more mountain morg fala wolf sword club mojo-ka tent ud meat ud hair, wo-man meets man.
(1620) Drenla: (puzzled)
(1557) Reiner Swiftblade: "Is her hair naturally that dark?
(1620) Drenla: Ye must be daft, or these voices have addled your brain.
** (1515) Morti stares at the last door, "Eh?" **
(1557) Reiner Swiftblade: "I can't remember, was her hair brown or black?
(1515) Morti: "I say we go with the last door. the other two sound creepy, that one just sounds dumb."
** (1625) Kendric Duncan scratches head "I didn't think it was possible but that got even more confusing on the last go round, there seems to be a recurring theme of arms though. Knives then Swords then Clubs...mabey he thinks he can overpower the demons with weapons." **
(1620) Drenla: Her hair is brown, rich oaken brown as the soul of an oak tree. And the answer is either two or three, meaning either the second or the third door. As your thiefly friend said, ignore the rest and concentrate on the numbers.
(1625) Kendric Duncan: ((Heh woops, let's pretend i didn't say that bit then))
(1620) Drenla: 'Tis either the lady or the tiger, as the saying goes. (shrugging, glancing at Reiner)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): whispers to Drenla: I wanted to make sure you were not the monk mascarading as Drenla...forgive me but he is cunning and you were injured
(1515) Morti: "4, 9, 2"
(1620) Drenla: Or rather, it's two doors. So weal equals one door, woe equals another and greater woe equals a third. But these are guesses.
(1625) Kendric Duncan: "Hmm, 2+2, 3 times 3, and 2, 4, and 9... Three seems to be recuring, of course the 9 comes up a lot which is 3 times 3 which is two threes..."
(1515) Morti: "so the dumb door has the least woe to it then?"
(1620) Drenla: No, more like two or three. My guess is that if we open the correct door, we'll find out where he went. So we have a one-in-three chance of living another day.
(1515) Morti: "no wait, that had a four and nine to it to..."
whispering to Terl, hah, of course this has nothing to do with the module, this is just something I made up on the spur of the moment, but its an effective time waster
(1557) Reiner Swiftblade: "Well boys this is the onlly door with magic apon it. perhaps this is the one"
(1515) Morti: "I thought you said they all had magic..."
(1557) Reiner Swiftblade: "invocation spells and evocation spells tend to be distructive"
(1625) Kendric Duncan: "I'm almost sure it's either the second door or third door, but I can't figure out which it owuld be."
whispering to Reiner Swiftblade, Oh I knew that. A child could see through your feeble attempts at fishing. (snickers)
(1625) Kendric Duncan: "Of course, there's the problem of which way he started counting from... if the left door isn't 1 then we could be in trouble."
(1535) Terl (whispering): I'd have checked for secret doors, or if not playing a rogue, made the rogue do it. I'm supprised they didn't smell a red herring from the first door, when you even told them it was "nonsencial" My guess is that none of theese doors are the right one.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): yes, but perhaps he would not....
whispering to Reiner Swiftblade, Fear not, O Mighty Master of Swords and Words, I am in agreement with thy self. (snickers)
whispering to Terl, hah. well wrong and right. you'll see
(1625) Kendric Duncan: "What do you think Drenla, would he do it backwards just to be more confusing?"
(1535) Terl (whispering): if you're in a really bad mood, then none are trapped,a dn they all lead to the same room on the other side....
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): at least we agree apon something (snickers)
(1620) Drenla: I'm not sure. Why not use the Dantrag key and find out?
whispering to Terl, heh, no
** (1515) Morti tries desperately to deal with all the numbers, before slumping down. "My head hurts..." **
** (1557) Reiner Swiftblade approaches the east door **
(1620) DM: (WHICH door? they're all on the eastern wall)
(1625) Kendric Duncan: (sighs) "I'd say the Middle door, the two's repeat in almost every thing, and then there are two threes. so that'd be our best bet..."
(1625) Kendric Duncan: "and it wouldn't matter which way he started counting because it'd be number 2 either way."
(1557) Reiner Swiftblade: "Well Drenla, I hope your words are not in jest" (smirks)
(1535) Terl (whispering): I wonder why none of them pointed out that in the revealed portion of beyone the wall, only the right door is seperated from the other two by a wall.....
(1557) Reiner Swiftblade: (middle door)
(1535) Terl (whispering): right being bottom door.
whispering to Terl, because they're playing IC is why and that's oc knowledge
(1620) DM: (all right...)
(1625) Kendric Duncan: "Logic can be an interesting thing when applied to the wrong thing though so this could get ugly..."
(1620) DM: As Reiner walks through the glass, you hear a loud and audible "CLICK"
whispering to Reiner Swiftblade, a pressure plate sinks beneath your feet as you step through the glass
** (1557) Reiner Swiftblade jumps back **
** (1557) Reiner Swiftblade draws sword **
(1625) Kendric Duncan: "DAMMIT!"
(1620) DM: Billowing sickly green mist spews forth from the middle door, filling the eastern portion of the room, as the middle door slides back and six spears volley forth. (Reflex save)
(1557) Reiner Swiftblade: Reflex save: [1d20+4] -> [2,4] = (6)
(1557) Reiner Swiftblade: (ouch)
(1625) Kendric Duncan: (( damn sorry Reiner :( ))
whispering to TaliesinNYC, [1d6] -> [3] = (3)
whispering to TaliesinNYC, [3d6] -> [4,3,3] = (10)
(1515) Morti: (guess you should've gone for the dumb door after all)
(1620) DM: Reiner, take 10 as two spears strike your shoulders and second sword arm.
(1620) DM: The spears fall to the floor with a loud clang.
(1625) Kendric Duncan: "Reiner! Are you all right? I'm sorry... I was obviously wrong... is there anyway I can make this up to you..."
** (1557) Reiner Swiftblade quickly iyanks them out **
** (1557) Reiner Swiftblade checks for poison **
whispering to Reiner Swiftblade, mnopr
whispering to Reiner Swiftblade, nope
** (1515) Morti grimaces at the sight of Reiner getting brutalized again. **
(1557) Reiner Swiftblade: "At least they are not poisoned...guess that was woe"
(1535) Terl: ((can't keep quiet any longer... why do you assume the orc voice is the stupidest one? it was less screwed than any other one, the middle door was the most nonsence. in the absence of intelligence, wouldn't the least stupid one be by default the "smart" choice?))
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): who is this dude???
(1515) Morti: (going by my character's logic... he's not to smart himself)
** (1557) Reiner Swiftblade approaches the door **
whispering to Reiner Swiftblade, a potential player
(1625) Kendric Duncan: "I must have overthought the riddle."
(1515) Morti: (uh... that green mist still blocking off the east side of the room?)
** (1557) Reiner Swiftblade waits for the green stuff to discipate **
Attempting to ENABLE moderation in the current room...
Server Administrator-> This channel is now moderated
(1625) Kendric Duncan: "Reiner, wait why don't I go, I am probably better suited to avoid any more suprises..."
(1620) DM: (thanks for the comment. I'll strike that from the log after the game.)
(1620) DM: (the green mist fills only the area around the second door)
** (1557) Reiner Swiftblade takes one of the great axes and tosses it in the same place where the trigger might be on the third door **
** (1557) Reiner Swiftblade stays clear of it **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): should weight enough to trip another trap without me being the target again
(1557) Reiner Swiftblade: "stand clear
(1620) DM: You hear a loud and audible "CLICK" as the third door opens, and the billowing green mist and glass shards and spears vanish.
(1557) Reiner Swiftblade: "
(1557) Reiner Swiftblade: "That must be the door"
(1515) Morti: "See.... the dumb one won't hurt you"
(1625) Kendric Duncan: (shrugs) "Well at least we didn't open the first door..."
(1625) Kendric Duncan: "Who knows what's behind that thing."
(1557) Reiner Swiftblade: "Well lets go"
(1620) DM: The door opens to reveal a passage beyond, ten feet wide by twenty feet deep. It appears to end in a blank stone wall.
** (1515) Morti heads for the third door **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): disbelieves it
whispering to Reiner Swiftblade, Will save
(1557) Reiner Swiftblade: Will save: [1d20+5] -> [9,5] = (14)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): 14
(1620) DM: The odor of fresh roast partridge wafts forward from the passage.
whispering to Reiner Swiftblade, Oh, it's there....
(1557) Reiner Swiftblade: "Morti stay clear
(1625) Kendric Duncan: "Hmm, what the...?"
(1557) Reiner Swiftblade: "Ken check for a sliding stone trap"
whispering to Terl, stopping at midnight EST
** (1515) Morti scarf raises a brow as he stares down the hall. concentrating his energies he scans down the length(detect magic) **
(1515) Morti: "ok"
whispering to Terl, when the session ends, stick around so you can give us your assessment of the game
(1557) Reiner Swiftblade: "Illusionists are annoying Drenla"
(1620) DM: (stopping the session at midnight. we might end earlier than that but midnight is the absolute cut off point for me.)
(1557) Reiner Swiftblade: (me too)
(1620) Drenla: So are warriors who don't think before they act.
(1557) Reiner Swiftblade: "Are you saying that I am irresponsible? come on !" (chuckles)
(1625) Kendric Duncan: "Ok, let me take a look..." (Moves to the doorway examining the floor on the other side without touching it) "Stand back again guys, I don't want anyone else hurt if I screw this up too."
(1620) Drenla: I didn't say that, now did I? (snickers)
(1515) Morti: (nothing from detect magic, right?)
whispering to Morti, sorry. yes, actually there is. end of the hallway is magical. east wall.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): has the green stuff disicpated?
whispering to TaliesinNYC, [1d20+3] -> [12,3] = (15)
whispering to Reiner Swiftblade, green stuff vanished if you were paying attention
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): sorry tired...he checks out what is behind that door
whispering to Kendric Duncan, secret door at the end of the hallway (passed search check)
(1625) Kendric Duncan: "Ah, there's a secret door at the end of this hallway..."
(1625) Kendric Duncan (whispering): Anything about traps?
whispering to Reiner Swiftblade, as I said, the third door opened to reveal a short passage that ends at a blank stone wall
(1557) Reiner Swiftblade: "Good work Ken!"
whispering to Kendric Duncan, magical trap on the now revealed secret door
(1625) Kendric Duncan: "Unfortunatly, there's a magical trap on it..."
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): been up since 6am...
whispering to Reiner Swiftblade, so? I've been up since midnight yesterday
** (1515) Morti focuses harder to determine magical aura's strength (spellcraft check to determine school of magic **
(1515) Morti: Spellcraft Skill Check: [1d20+4] -> [2,4] = (6)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): you vampire ! LOL
(1625) Kendric Duncan (whispering): I think you can use disable device on magic traps but I don't know the rational behind it, so if you don't think it makes sense I won't try but if there's someway you can think of that you could disarm a magical trap with disable device let me know eh?
(1515) Morti: (I keep rolling 2's on skills)
whispering to Reiner Swiftblade, this weekend I partied the entire weekend so I could get the "kinks" out of my system before I begin my spartan health regimen
whispering to Reiner Swiftblade, long story
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): LOL
(1625) Kendric Duncan (whispering): Might be a bad time to bring that up, sorry.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): ok...that sounds good.
whispering to Reiner Swiftblade, I'm running on six hours of sleep on three days, don't tell me you're tired. =P
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): Stan ...sleep is a good thing
whispering to Kendric Duncan, there's a slight chance that you can bypass a magical trap for a few seconds, but not permanently is the rationale
(1557) Reiner Swiftblade: "Can you open that door Ken?"
whispering to Reiner Swiftblade, yes it is, so is sex. now on with the game
(1625) Kendric Duncan: "Uh... well er... mabey for a few seconds enough to get us through, but it's going to be a bit risky, I'll give it a shot."
(1625) Kendric Duncan (whispering): Ah, well I'll try then
** (1625) Kendric Duncan moves down the hallway toward the door and tries to disable the trap... **
** (1515) Morti stays back at the door, watching the rogue work **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): this is probably the nasty room! LOL
(1625) Kendric Duncan: ((ooc we'll see so far I've set off more traps than I've disarmed lol))
whispering to TaliesinNYC, [1d20+3] -> [7,3] = (10)
(1515) Morti: (ooc: sets up blast shield)
(1620) DM: As you watch Kendric manipulate the door, there is a loud and audible "CLICK" as a blast of searing flame explodes in Kendric's face. Qhyjanoth's mocking laughter can be heard as the door slides open noisily and the appetizing aroma of roasted partridge turns burnt.
whispering to TaliesinNYC, [3d6] -> [4,1,1] = (6)
(1620) DM: Kendric, Reflex save.
(1625) Kendric Duncan: Reflex save: [1d20+7] -> [16,7] = (23)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): at least it was not me this time
** (1515) Morti jumps back at the blast of fire, "Ken!" **
(1620) DM: A silver glyph appears on the door as it slides back, revealing the room beyond.
(1625) Kendric Duncan: "Phew... well I always said it was better to be lucky than good."
(1557) Reiner Swiftblade: "Allright lets go"
(1625) Kendric Duncan: "Come on guys, it's pretty well "disarmed" now..."
** (1515) Morti smiles through his scarf seeing the rogue alright, and follows down the hall to the next room **
** (1625) Kendric Duncan moves into room, taking a look at the floor for any pressure plates. **
** (1557) Reiner Swiftblade jams the great axe in the door way to keep it from shutting behind us **
** (1557) Reiner Swiftblade follows ken into the room **
(1620) DM: This room is luxuriously appointed with animal skin rugs and woolen carpets, tables with fine lace and linen covers, silvered wall mirror, silver cutlery and plates, tureens, a tea samovar, decanters and glasses. The south wall contains musical instruments of all kinds. There is a hole in the ceiling.
(1620) DM: The hole is barely wide enoiugh for one person to squeeze through.
(1625) Kendric Duncan: "Just a simple room with four walls and a door, is that so much to ask ?"
(1515) Morti: "well... it's nicer than the other rooms anyway"
** (1557) Reiner Swiftblade grunts **
(1620) Qhyjanoth's voice: Prepare to meet your doom, foolish mortals!!!!
(1625) Kendric Duncan: "Bloody hell..." (looks around for the monk..."
(1515) Morti: "Eh?"
** (1620) Drenla quietly sighs. **
** (1515) Morti looks around for the voices owner **
(1620) DM: You can hear chanting....
** (1557) Reiner Swiftblade cast a spell **
(1620) DM: The room seems to be empty. The voice seems to be coming from the hole in the ceiling.
(1620) DM: (initiative)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): cure light
** (1515) Morti looks up through the hole **
whispering to Reiner Swiftblade, ok
whispering to Reiner Swiftblade, 8 back
(1625) Kendric Duncan: Initiative [1d20+4] -> [12,4] = (16)
(1515) Morti: [1d20+2] -> [7,2] = (9)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d8+4] -> [5,4] = (9)
(1620) TaliesinNYC: [1d20] -> [1] = (1)
(1620) TaliesinNYC: [1d20] -> [13] = (13)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+4] -> [9,4] = (13)
(1620) DM: (16, Kendric)
(1625) Kendric Duncan: ((there's a door south right?))
(1535) Terl (whispering): Yes, I will stick around after the game.
(1557) Reiner Swiftblade: "Here we go"
(1620) DM: (yes)
(1625) Kendric Duncan: "I'll see if we can get through this door if need be..." ((move to the door then check for traps))
(1620) DM: (forgot to add that the door to the south is a metallic door (and closed.))
(1625) Kendric Duncan: ((uh oh...))
(1620) DM: (13, Qhyjanoth)
(1515) Morti: (can we see the monk through the hole?)
(1620) DM: You hear a loud sucking sound as startled goat is hurled through the ceiling, and lands on the floor, with broken legs. It dies.
(1620) DM: (9, Reiner)
(1620) DM: (nope)
(1557) Reiner Swiftblade: I go on 13 too
** (1515) Morti gapes at the sight of the goat hurled to it death.... "What kind of sick wierdo...." **
(1620) DM: (hurled from the hole, growing in size until it lands on the floor, breaking its legs and dying from the impact)
(1620) DM: (ok, sorry)
(1557) Reiner Swiftblade: holds attack
whispering to Terl, bag of tricks
(1515) Morti: how high up is the hole?)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): disbelieves what is in the room
(1620) DM: 30'
(1557) Reiner Swiftblade: Will save: [1d20+5] -> [19,5] = (24)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): 24
(1515) Morti: (can we see the monk through it?)
whispering to Reiner Swiftblade, oh yes, still there
whispering to Morti, no
(1515) Morti: (how much furniture is there in the room? enough to stack to the hole?)
(1620) DM: (three tables)
(1620) DM: (not enough or sturdy enough)
(1515) Morti: (hai)
(1557) Reiner Swiftblade: "Is he trying to feed us or kill us?"
(1515) Morti: (ooc: how much oil is everyone carrying, I still have a bottle of alchemists fire if we can dstart chucking them up the hole, make his little dugout into a furnace perhaps...)
(1620) Qhyjanoth's voice: Your deaths by my hands will be all the sweeter when I hand over my prize and treasure to my infernal lords of darkness!!!
(1620) DM: (9, Morti)
(1557) Reiner Swiftblade: Ken, get that door open...perhaps it leads to stairs"
(1625) Kendric Duncan: "Just distract him long enough for me to get this door open, we can't fight him like this he has all the advantages here."
(1515) Morti: hold attack for now, waiting for a clear shot
(1625) Kendric Duncan: ((great minds and all that))
(1557) Reiner Swiftblade: "Drenla, can you shoot some fire up there?"
(1620) Drenla: Alas, O Mighty and Most Powerful and Puissant Lord of Swords, my spells are insignificant in light of my battle against my former circle-mate.
(1620) Drenla: In other words, no.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): what's on that scroll again?
** (1515) Morti asks drenla, "think you could float that mirror up to the hole though?" **
whispering to Reiner Swiftblade, what scroll?
(1515) Morti: :gesturing to the silver mirror:
(1620) Drenla: I might be able to. (thoughtful look at Morti)
(1620) Drenla: It might fit barely through the hole.
** (1515) Morti whispers, "Could use the look around, and maybe I can still hit him with my color spray by reflection, not sure what good it'll do if he isn't near the hole though..." **
** (1515) Morti whisperers wonder what sucked the goat down..." **
whispering to Morti, possible. =)
(1620) Drenla: (1, Drenla)
(1535) Terl (whispering): I'd guess gravity sucked it down, but then I don't like to overlook the obvious....
** (1620) Drenla mumbles softly, waving his hands in a circular fashion **
(1515) Morti: (is the monk chanting anymore?)
(1620) DM: Suddenly, one of the silver-backed mirrors comes off the walls and floats lazily over to the hole, then upwards.
(1620) DM: (yes)
** (1515) Morti moves with the mirror, to get a look around for the monk **
** (1515) Morti hands his crossbow over to reiner **
(1620) DM: Qhyjanoth seems to be standing near the hole, although you can barely see his relfection.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): gonna try to get a crossbow shot out at him on 1
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): 30' is doable right?
** (1515) Morti studies the monks image, wondering how close he is to the hole, if he'd be hit by a color spray, given the position of his eyes, and just what he's chanting(spellcraft to identify spell) **
(1515) Morti: Spellcraft Skill Check: [1d20+4] -> [10,4] = (14)
(1515) Morti: (better, but, not good enouth)
(1620) DM: It seems to be some sort of summoning incantation.
(1620) DM: You're not quite sure.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): can I get it off?
(1620) DM: Is that your entire action?
(1515) Morti: "Hey Drenla, you have any idea what that spell is?"
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): If I move into position?
(1515) Morti: (yeah, trying to determine viability of the colorspray)
(1620) Drenla: Hm, I don't really know, actually. It might be some sort of summoning spell from what it sounds like.
whispering to Reiner Swiftblade, yes
** (1557) Reiner Swiftblade uses morti's crossbow to get a shot off if possible **
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+7] -> [6,7] = (13)
(1557) Reiner Swiftblade: 13
whispering to Reiner Swiftblade, -2 due to the mirror
(1557) Reiner Swiftblade: 11
(1620) DM: (miss)
(1625) Kendric Duncan: ((oh, did I miss my initative?))
(1620) DM: (16, Kendric)
(1515) Morti: (could I hit him with the color spray?)
(1620) DM: (they were going on 1)
(1625) Kendric Duncan: ((Ah))
whispering to Morti, yes
** (1625) Kendric Duncan tries to open the door **
(1620) DM: (hold)
** (1557) Reiner Swiftblade reiner loads another bolt **
(1625) Kendric Duncan: ((uh oh...))
(1620) DM: Morti cast a color spray last round.
(1620) DM: So the chanting ceases for a moment...
(1620) DM: (now continue)
(1515) Morti: (as long as I could get it off, at least it'll shut up his spell)
(1689) Lightfaith (enter): 22:56
(1557) Reiner Swiftblade: (and I'll get another shot
(1557) Reiner Swiftblade: )
** (1625) Kendric Duncan tries to open south door **
(1515) Morti: "we got any rope?"
(1620) DM: (hm. Reflex save)
(1625) Kendric Duncan: ((d'oh, musta missed the trap last turn :( ))
(1625) Kendric Duncan: Reflex save: [1d20+7] -> [16,7] = (23)
(1689) Lightfaith (exit): 22:57
(1620) DM: No effect.
(1620) DM: (13, Reiner)
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+7] -> [4,7] = (11)
(1625) Kendric Duncan: ((as in the door doesn't open?))
(1620) DM: The door opens, and you hear an audible "CLICK".
(1557) Reiner Swiftblade: "This crossbow does not fire true Morti"
(1625) Kendric Duncan: "Well... bad sign but the door's open..."
(1515) Morti: "do you even have a clear shot of him?"
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): he's like the french in holy grail
(1620) Deep baritone voice: Ah....FREEDOM!!!! Thank ye mortal, and now wish for whatever ye may, and ye may have it!
(1625) Kendric Duncan: "Ahhh what the..."
(1557) Reiner Swiftblade: "I can see him"
(1515) Morti: "...in a mirror..."
(1620) DM: The door opens (Spot check)
(1557) Reiner Swiftblade: "Aye"
** (1515) Morti looks around, startled by the sudden voice. **
(1625) Kendric Duncan: ((great I released a bloody demon... this is going well lol))
(1515) Morti: Spot Skill Check: [1d20-1] -> [20,-1] = (19)
(1625) Kendric Duncan: Spot Skill Check: [1d20+4] -> [19,4] = (23)
(1620) DM: ...and as it opens, you realize to your horror that you opened a door that was sealed with silver dust so fine as to be almost invisible. The dust formed part of a summoning circle that was carved into the floor....
(1557) Reiner Swiftblade: "Well many things can be kept that way...perhaps it is not a creature of evil"
(1557) Reiner Swiftblade: "But that may be wish ful thinking"
(1620) DM: As the door opens, you see a massively tall creature, its barbed and spiked head barely clearing the ceiling of the silver-lined stone chamber inside. It's front is covered with a mass of puckered, scabrous flesh oozing slime and acidic pus. It seems to have no nose, two bulbous gigantic fly eyes and four smaller human sized eyes beneath it, followed by a gaping maw filled with rows of sharp, lamprey-like teeth.
(1535) Terl (whispering): That's a nice trap. will have to remember that one.....
(1625) Kendric Duncan: "Right... uh..."
(1620) DM: The creature has fragile butterfly-like wings and slimy acidic tentacles for arms, and two massive tree trunk legs. It steps forward and speaks in a gloating voice.
(1557) Reiner Swiftblade: "Maybe not"
** (1515) Morti offhandedly suggests, "I wish the guy upstairs would stop being so evil and give us the stupid tome we came gfor..." **
(1620) Deep baritone voice: Qhyjanoth, prepare to meet thy doom....(chuckling). Mortal, wish for whatever ye may. (chuckling)
(1620) Deep baritone voice: So be it and be it so!!!!
(1515) Morti: "Eh?"
(1557) Reiner Swiftblade: "Drenla, we are in big trouble right?"
(1557) Reiner Swiftblade: "I have never seen anything like that....thing"
(1620) DM: With a thunderclap, the creature vanishes and the entire complex rocks with another explosion, as Qhyjanoth screams horrifically. You hear a loud crack, and then his screams fade away...
(1625) Kendric Duncan: "Wait, I was the one who released you... and I wish for you to return to the pit of whatever abyss you came from and never return to this realm again , you said I could have anything I wished for and that is my wish."
** (1515) Morti cocks his head to one side, sizing up the creature's intentions **
(1625) Kendric Duncan: ((woopss... damn ))
(1515) Morti: "Well.... he seemed nice"
** (1515) Morti smiles through his scarf **
(1557) Reiner Swiftblade: Your collegue imprisoned that ...that...thing?
(1620) Drenla: (shocked)
(1515) Morti: "Think he was a friend of the War Father?"
(1625) Kendric Duncan: ((wish I was a faster typer...))
(1557) Reiner Swiftblade: "Oh definetly not"
(1620) Drenla: (shocked and speechless, sits down)
(1625) Kendric Duncan: ((the thing's still here right?))
(1620) DM: (nope, it vanished)
(1625) Kendric Duncan: ((woops nevermind))
(1625) Kendric Duncan: ((missed a part of the setnece))
(1557) Reiner Swiftblade: "What have we done...we released this thing! War Father forgive us!"
(1625) Kendric Duncan: ((missed a part of the sentence))
** (1515) Morti scratches his head through his scarf and yells up through the hole, "Hey Monk guy, are you still alive?" **
(1625) Kendric Duncan: Disconnecting from server...
(1625) Kendric Duncan (exit): 23:10
(1620) Drenla: Ah...it seems he was a bit more advanced than I realized. (
(1702) Kendric Duncan (enter): 23:10
(1702) Kendric Duncan (whispering): ((bah damn OpenRPG))
Attempting to assign the role of PLAYER to (1702) Kendric Duncan...
(1557) Reiner Swiftblade: "He is dead and the creature was sent back to where it was taken from...right?
(1702) Kendric Duncan: "There's soem wishful thinking..."
(1557) Reiner Swiftblade: "Tell me that is so Drenla"
(1620) Drenla: I....
(1620) Drenla: (shocked and seems at a loss for words)
(1515) Morti: "Well my wish was that he'd stop being so evil... maybe he's still alive..." :words not showing he has much confidence in the matter:
(1557) Reiner Swiftblade: "Tell me we did not release this great evil on the world"
(1515) Morti: :to reiner: "He didn't seem that bad"
** (1702) Kendric Duncan sheates sword and sits with back against wall with head in hands... **
(1557) Reiner Swiftblade: "Morti, this is VERY serious"
** (1515) Morti looks into the demon's room **
(1620) Drenla: Ah, I know not. My suspicion is that it was bound to this plane unwillingly. At least I think. I have much to think about...(glancing away)
(1557) Reiner Swiftblade: "At least, where is the book?"
** (1515) Morti nods to Drenla then looks to Reiner, "See, he was a prisoner, we saved him." **
(1557) Reiner Swiftblade: "Well he surely paid for his actions"
(1702) Kendric Duncan: (lifts head up) "Up there I would think... but I don't want to go look."
(1515) Morti: "How do we get up there though?"
(1620) Drenla: (looks thoughtful)
(1515) Morti: "anyone have a grappling hook?"
** (1557) Reiner Swiftblade hands morti his crossbow **
** (1515) Morti takes back his weapon **
(1620) DM: The room beyond is empty, except for a large summoning circle which extended out into the room you're in now. The door itself was part of the circle and was designed to be broken only if opened from this side.
** (1557) Reiner Swiftblade starts to pray...asking for forgiveness, guidance and that such an action may never happen again **
** (1702) Kendric Duncan finishes off a quick prayer to any god listening about not having released somekind of demon onto this plane...then stands up "Well, what's doen is done... let's find what we came her for..." **
 (1515) Morti: "I think I can get us up there....maybe"
(1557) Reiner Swiftblade: "We must keep this silent...no one is to know except those who sent us here"
(1515) Morti: "I'm gonna need one of those spears and some rope"
(1557) Reiner Swiftblade: "This was a simple retrieval mission, how could we have known....I have been shamed"
** (1557) Reiner Swiftblade is extremely tormented my what has happened **
(1557) Reiner Swiftblade: by
(1702) Kendric Duncan: "Nothing we can do about it now Reiner, we have to hope it just went back to wherever it came from."
** (1515) Morti has no idea what they're so upset about **
(1557) Reiner Swiftblade: "By tackling a lesser evil, we have let out a far greater on"
(1557) Reiner Swiftblade: one
** (1557) Reiner Swiftblade is visibly shaken **
(1557) Reiner Swiftblade: "let's get that book and get the hell out of here"
(1515) Morti: "well look at it this way... he was free before the monk sealed him, and who knows what that mad man was gonna use him for"
 (1557) Reiner Swiftblade (whispering): totally in character
whispering to Reiner Swiftblade, yep
(1535) Terl (whispering): yes, but they really don't seem to be learning anything.
** (1515) Morti heads back into the room with the three doors to retrieve one of the spears, and comes back again asking for rope **
(1557) Reiner Swiftblade: "our reputation will be tarnished if this gets out"
 (1557) Reiner Swiftblade: "Do you want me to throw that spear?"
(1515) Morti: "Why? we saved him?" :speaking again of the demon in a friendly tone:
** (1515) Morti nods to reiner. "Yeah, if we tie a rope to the middle and throw it up through the hole we might be able to hook it in the hole" **
** (1557) Reiner Swiftblade ties rope and chucks spear **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): do I roll for strength?
 whispering to Reiner Swiftblade, yes
(1557) Reiner Swiftblade: [1d20+9] -> [7,9] = (16)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): 16 to get it in the hole
(1620) DM: You're able to now climb through the hole, with some difficulty.
(1557) Reiner Swiftblade: ( I'm afraid to read the next description)
(1535) Terl (whispering): like I said, nice trap, but I still don't see the actual philosiphy in it. iif they were aware of the choice they accidently made, then they would be dealing with philosophy. since they blundered blindly into it, they are jsut haveing simple cause/effect, and have to decide weathe to play dumb, or not with the potential problems this causes.
(1515) Morti: (ooc: crosses fingers hoping to find the monk happily meditating and humming somewhere over the rainbow)
 (1535) Terl (whispering): chalk up another point for hit points over brains.
(1515) Morti: "So who's going up first?" :asks nervously, not really in the mood to find a slaughtered monk:
 (1557) Reiner Swiftblade: "You are the only one that will fit"
 ** (1515) Morti groans "I was afraid you'd say that" **
** (1515) Morti takes a deep breath staring up at the hole before climibing up into the room above **
(1515) Morti: Climb Skill Check: [1d20-1] -> [15,-1] = (14)
(1620) DM: The room beyond is about thirty feet square, and as the room below, luxuriously appointed except for one thing -- it's bathed in gore.
(1557) Reiner Swiftblade: (yuk)
(1702) Kendric Duncan: ((ah yeah I'd say our "friend" was fairly evil...))
** (1515) Morti grimaces at the sight, unfortunately rather use to such decor. "Eeeewwwww...." Begins looking around for the book **
(1618) Scourge (enter): 23:32
(1515) Morti: "This is really not what I wished for..."
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): want to see asiana's reaction...can we fast forward?
(1620) DM: More of the same furnishings exist, except that they're bathed in the remains of Qhyjanoth. Three chests remain closed and stand against the north wall.
** (1515) Morti calls down the hole, "There are three chests up here" Then focusing his energies, he scans the chests(detect magic) **
whispering to Terl, all right
whispering to Reiner Swiftblade, no we can't
(1702) Kendric Duncan: (sighs) "Damn, I bet they're locked... I'm going to have to go up there... and I can gues what it'll be like..."
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): ok...LOL
whispering to Morti, chests are not magical
** (1515) Morti calls down, "Well.... at least he didn't use anymore magick on them...." **
** (1515) Morti continues scanning around the room for any other auras **
whispering to Morti, nothing else
(1535) Terl (whispering): would have to see a log of them in a similar situation at first level, but if you have one, check it out. I bet they were paranoid enough then that they would have found the door trap. Ragnar is playing well in character, so hos actions are excuseable.
whispering to Terl, certainly
(1515) Morti: "They might be trapped though, Ken, I could use your help."
(1515) Morti: "Just... uh.... watch yer step up her"
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): she is going to be most pleased
(1515) Morti: "it's a bit messy"
whispering to Terl, heh. this is half of the group btw, you haven't met the other two.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): a deamon....my my my
 (1535) Terl (whispering): if they've been on open for over 6 months, I probibly have. used to be on alot. gjust got out of jail though.
(1702) Kendric Duncan: "Great... hold on I'll see if I can fit up there..." ((climbs up the rope...))
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): what ever it is...it looked and acted evil
whispering to Terl, you may have met one of them. the other one hasn't been.
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): EVIL......................................
(1702) Kendric Duncan: Climb Skill Check: [1d20+1] -> [9,1] = (10)
whispering to Reiner Swiftblade, oh yes indeedy
(1535) Terl (whispering): neglect. I fell asleep, and my 3 year old got outside. they came down ver hard on me, but thenm I was kinda an ass about it.
(1620) DM: I'll allow you to take 20
** (1515) Morti begins lookins around the room, for any drawers, cupboards or anything the monk had been carrying **
(1702) Kendric Duncan: ((ah ok, I'll take my time then...squeezing my way up there))
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): so drenla what did you realease...could it be...well....SATAN?
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): alla church lady
(1620) DM: Nothing except the chests. The room is spartan even in spite of the furnishings, in a perversely luxurious way
whispering to Reiner Swiftblade, hah
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): good thing I did not touch that door....
** (1515) Morti moves over to give Ken a hand up the hole **
(1620) DM: Kendric gets up into the room, and eventually begins examining the chests
(1702) Kendric Duncan: "Ugh..." covers mouth "OK where are the chests... ah there they are." ((Check each chest for traps then open/unlock and open from left to right))
(1620) DM: ok
(1702) Kendric Duncan: ((bunch o' rolls there :) ))
whispering to TaliesinNYC, [3d20] -> [20,2,7] = (29)
(1620) DM: No traps on the first, none on the second, and none, so it seems on the third.
(1702) Kendric Duncan: ((allright, open the first))
(1702) Kendric Duncan: "Stand back as much as you can Morti, no need to get any more blood up here."
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): so when we meet garath, is he gonna laugh at us?
(1515) Morti: "Alright..." :keeps a respectable distance:
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): "Yeah...I remember when I did something like that
(1620) DM: As you open the chest, you hear a rip and a muffled thud inside the chest.
(1620) DM: (only Kendric does)
(1702) Kendric Duncan: "Ack... what was that?" (looks into chest...)
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): killed lots of folks
(1620) DM: (but the effect is visible to both Morti and Kendric which is why its in the window and not whispered)
(1620) DM: Billowing sickly green mist begins to waft out of the chest, quickly obscuring the pouches within.
 (1702) Kendric Duncan: "AHh..."
(1535) Terl (whispering): heh
** (1515) Morti peers over the rogues shoulder, "ick... more of that stuff..." **
(1557) Reiner Swiftblade (whispering): unless this is all an illusion
(1620) DM: both of you, Fort save
(1702) Kendric Duncan: Fortitude save: [1d20+0] -> [12,0] = (12)
(1515) Morti: Fortitude save: [1d20+4] -> [20,4] = (24)
(1702) Kendric Duncan: ((uh oh))
whispering to Kendric Duncan, you lose consciousness.
** (1702) Kendric Duncan falls over... **
whispering to Morti, Kendric loses consciousness.
(1620) DM: (we can stop here)


Back to Damrosil Logs
Game Logs
Damrosil Logs
Forgotten Realms Logs
MelNethra Logs
Tolmara Logs

Character Generation and House Rules
Classes of Andurin
Cosmology of Andurin
Empires of the North
Geography of Andurin
History of Western Andurin
Lands of the Fhaard
Lands of the Sea Realms
Lands of the White Alliance
Magic of Andurin
Philosophical Themes
Races of Andurin
Songs of Andurin
The Southern Kingdoms